

讀書日

帝國曆一一八〇年，加爾古·瑪庫大修道院。

這天下午，艾黛爾賈特抱著筆記來到藏書室。

考試前夕，座位幾乎全滿。

艾黛爾賈特並不是真的要來溫書，進門後迅速掃視一圈，目光停在一張閱覽桌前。

果然，這個時間，她的導師貝雷絲會待在藏書室看書。

老師跟其他不認識的學生同桌，身旁空著一個座位。

艾黛爾賈特沒有上前就座，只猶豫地走近了一點，繼續觀察老師。

不久，貝雷絲闖上看完的書，拿起另一本，眼角餘光注意到艾黛爾賈特。

她沒位子坐，抱著筆記站在書櫃前，露出溫和笑容，輕輕擺了擺手，要老師別在意自己。

「……」貝雷絲反而更加在意了。

艾黛爾賈特一向優秀獨立又乖巧聽話，從來不用貝雷絲擔心。

她身為級長盡忠職守，作為學生勤奮自律。

貝雷絲鮮少見她從事娛樂活動，艾黛爾賈特閒暇時若非讀書，就是訓練，明明喜歡甜食，卻不太會主動去吃，隨身攜帶的糖果還是貝雷絲給的，為了當作緊急備用糧食。

她說自己是未來的皇帝，卻不曾傲慢，也不曾逼人臣服，全心全意幫助貝雷絲引導同學向前，其餘時間都退居幕後，故意讓自己置身孤獨中，彷彿藏著某種祕密。

貝雷絲一直很在意這樣的艾黛爾賈特。

對她在意的程度，遠勝過對大修道院任何人。

是有生以來最在意的對象。

貝雷絲看看左右，視線落回艾黛爾賈特臉上，偏了偏頭，不明白級長為何不坐自己身旁。

——過來這邊坐。

她直直走進艾黛爾賈特眼裡，堅定地拍了拍隔壁空位。

「……」

「……」

師生各懷心思的目光在半空中無聲拉鋸。

片刻後，艾黛爾賈特撫額落敗，被老師固執的視線勾過去，有些羞怯地拉開椅子。

貝雷絲盯著她的級長在身邊優雅坐下，滿意地回頭讀書。

艾黛爾賈特攤開筆記，偷瞄旁邊貝雷絲正在讀的書。

原來是她也讀過的《暢遊帝國》，一套詳實描寫帝國各地特色和風光的好書。

艾黛爾賈特一向喜歡貝雷絲全神貫注的側臉，這一眼過後，喜歡的程度提高了十倍以上。她輕抿雙唇，將一縷細軟白髮撩到耳後，藉著手部遮掩，悄悄揚起了唇角。



多年後，異邦，翡翠之城。

貝雷絲和艾黛爾賈特在此停留了超過一節。

原因是艾黛爾賈特在魔導商店發現一本想看的書，但黑鷹級以上冒險者才有資格購買。

兩人花了半節時間討伐冒險者公會看板上的懸賞魔物，順利升上黑鷹級，買下了那本書。

當晚在旅店洗完澡，貝雷絲幫艾黛爾賈特擦乾頭髮，艾黛爾賈特開口說睡前想看看書。

「好，我們一起看。」

貝雷絲立刻坐到床上展開雙臂，誠摯地邀她坐到自己腿上。

這是前·不正經卿慣用的伎倆了。

艾黛爾賈特很清楚貝雷絲不會專心看書，還是抗拒不了，乖乖爬上床，坐進貝雷絲懷裡。

她默默翻開書本。

果不其然，貝雷絲只安份了五頁，便偷偷將雙手伸進她睡衣、親吻起她後腦勺。

「貝雷絲，妳不是說……要看書嗎？」

艾黛爾賈特臉頰微紅，被伴侶從容不迫地上下其手，突然有點懷念當年會專心看書的貝雷絲老師。

「對，我正在看。」貝雷絲面不改色地回答。「妳不翻页了嗎？」

但現在最擅長一本正經騷擾自己的貝雷絲，更讓艾黛爾賈特無法招架。

「嗯……因……」艾黛爾賈特被摸得心潮騷亂，閉了閉眼，書本從手中滑落。「因為……」

「因為什麼？」

貝雷絲故作不知，柔聲追問，順手撩弄艾黛爾賈特腰上怕癢的地方，讓她忍不住發笑。

「好癢……」

「哪裡？我幫妳摸一摸——」貝雷絲邊說邊繼續撓她癢。「是這裡？還是這裡？」

艾黛爾賈特癢到笑個不停，笑完眼角含淚，喘了好幾口氣，軟綿綿躺在貝雷絲懷裡。

「貝雷絲，我笑到沒力了……」

「沒關係，我很有力，持續一整夜也沒問題。」貝雷絲低聲在她耳後魅惑。「所以，放心把妳的一切交給我……」

「說什麼呢？有夠不正經的。」

艾黛爾賈特輕笑著往後伸手，溫柔地摸了摸貝雷絲貼在她臉旁的腦袋。

「我的一切早就給妳了吧，妳沒收到嗎？」

「有，正抱在懷裡珍惜著。」

「真是甜言蜜語之王，有誰能比妳嘴巴還甜？」

「我的王后艾黛爾賈特，她的嘴嚐起來更甜。」

兩人有來有往地笑著聊了一會，貝雷絲偶然瞥見剛才讀沒幾頁的書快從床邊掉落，又不想鬆開抱著艾黛爾賈特的手，當即釋出魔力凝聚風元素，以一股氣流托起它擺上床頭櫃。

「貝雷絲……」

艾黛爾賈特看完這一幕，翻過身面對貝雷絲，環住她脖子，湊近舔了舔她泛紅的耳殼。

「我也來為妳施展一個風魔法吧。」

艾黛爾賈特笑著宣告完，輕輕往貝雷絲耳裡吹進一口熱氣。

貝雷絲渾身一顫，緩緩抬起眼眸：「艾爾……」

她藍眸中跳動危險慾光，渾身散發誘人情香。

艾黛爾賈特怔怔看著她，受到強烈吸引，猛然低頭攫住她雙唇，貪婪地攪弄吞嚥她尚能言語的破碎理性。

「唔……」

貝雷絲伸手擁緊艾黛爾賈特，閉眼沉迷她唇間令人上癮的甜蜜。

燭光熄滅，愛火纏綿。

一如過去每個形影不離的夜晚，兩人互相交付佔有，再次墜入了顫動靈魂的綿密熱潮中。